

寶吉祥文史教育協會「成語故事」徵文比賽（手寫格式）

篇名：一見如故

看到寶吉祥文史教育協會成語故事第一季中的一見如故時，不禁有感而發……。

俗話說：「相交滿天下，知心能幾人。」意思就是朋友雖多，但真正知心的卻沒有幾個。

不得不說這句話真的蠻符合我的，我的朋友也不少，但真正懂我、願意體諒我、陪伴著我的知己卻屈指可數。國小五年級剛開學時，我曾經和剛見面沒多久的同學相談甚歡，讓我有種一見如故的感覺，後來，我們變成了無話不談的莫逆之交，每天都形影不離、如膠似漆，有好多聊不完的話題可以聊，那時的我，每天都很期待上學。我這才了解到，有一個可以和你談心的知己有多好。也許是時間在捉弄人，不知是不是因為天天玩在一起，所以相處久了也就有點膩了，感覺沒有像以前一樣那麼常想和她聊天，又或許是那時懵懂無知，不懂得珍惜當下、珍惜在自己身邊的人，所以漸漸和她疏遠了。後來上了國中，被分在不同的班級，所以見面的時間也變少，到那時才知道她待我有多好，對我有多細心、多體貼，但卻再也回不去那充滿回憶的小學時光了。

人生會有很多次相遇和分離，但在這茫茫人海裡，又有幾個是真心對待你的呢？「天下無不散的筵席」，或許再要好的朋友也會分離，即使如此，我還是告訴自己，要以真誠的心對待每位朋友，就像當初她待我的那般溫柔體貼。

現在回想起來，我們當初見面時，就是像寶吉祥文史教育協會成語故事第一季——一見如故中的那幅畫那樣，聊得很忘我，不得不說寶吉祥文史教育協會所出品的成語故事真的很棒，動畫和插圖真的

寶吉祥文史教育協會「成語故事」徵文比賽（手寫格式）

篇名：

都非常精美。我格外喜歡「愚公移山」那集，那集的動畫非常吸睛既生動又有趣，使我念念不忘，印象非常深刻，講解成語的老師口條也非常清晰，解釋的很清楚、淺顯易懂，期待日後更多精彩成語故事！